

# Že diši po MOS-u

**Celjski sejem.** Posebno pozornost bodo letos namenili lesu in gozdarski panogi.

» Piše: Metka Pirc

Nič kaj poletno niso razpoloženi celjski sejmarji, ki se že pripravljajo na največji Mednarodni sejem obrti in podjetnosti. Ta bo čez dober mesec in pol postregel z aktualnimi vsebinami za splošno in poslovno javnost. Kot pravijo, bodo letos še posebno pozornost namenili lesu kot strateški surovini. Na gozd in les se bodo še posebej osredotočili na okrogli mizi Gozdno-lesne predelovalne verige Slovenije, prvič se bodo na MOS v znanju preizkusili tudi gozdni delavci Slovenije, ki bodo tekmovali na državnem tekmovanju.

## Lesna dejavnost močna panoga

Na okrogli mizi želijo prikazati lesnopredelovalno dejavnost kot močno gospodarsko panogo prihodnosti, prikazati presežke, nove ideje, kick-start ideje ... »Gostje okrogle mize bodo predstavniki vseh sektorjev, ki sestavljajo celotno gozdno-lesno vrednostno verigo, od ministra, pristojnega za gozdarstvo, ministra, pristojnega za gospodarstvo, direktorja Zavoda za gozdove Slovenije, predstavnika žagarijev Slovenije, mladih inovativnih podjetnikov, ki so lesu znali



MOS je največji sejem celjskih sejmarjev. Foto Celjski sejem

dati vrednost, do arhitektov in gradbincev, ki so v lesu prepoznali priložnosti in izzive sodobnega načina bivanja,« pojasni **Nataša Vodusek Fras** iz družbe Celjski sejem.

## Sodelovanje z energetskimi svetovalci

Gozd in les bosta sooblikovala tudi razstavni program MOS, kjer bodo obiskovalci lahko izbirali med ponudbo

gozdne mehanizacije, lesno biomaso, izdelovalci hiš, brunaric, vrtnih hišk in naravnih okroglih brun, lesnopredelovalnimi stroji, lesenim stavbnim pohištvom in pohištvom.

Na 48. MOS napovedujejo tudi sodelovanje z energetskimi svetovalci mreže Ensvet, s katerimi se bodo obiskovalci lahko pogovorili o gradbeni praksi in sodobnih energijsko učinkovitih stavbah. Svetovanja bodo brezplačna.

## Posodobljene Nepremičnine

V celjskem javnem podjetju Nepremičnine so se posodobili in nekoliko spremenili način komuniciranja. Nova je celostna grafična podoba, ki tako na sodobnejši način odraža njihovo poslanstvo. Kot pojasni direktor

podjetja Nepremičnine Celje **Primož Brvar**, želijo izboljšati prepoznavnost in učinkite svojega poslovanja.

»Z novo podobo smo nadgradili in opredelili naše poslanstvo, ki se glasi Kakovost bivanja za vse generacije,

našo vizijo, ki pravi Zidovom dajemo življenje, ter opredelili naše vrednote, ki so skupno dobro, zaupanje in sožitje,« pojasni. Še naprej si želijo dobrih poslovnih odnosov in skupnih uspehov. (MP)

TRŽNA STANOVANJA

NEPROFITNA STANOVANJA

POGOSTA VPRASHANJA

KAKOVOST BIVANJA

STANOVANJE ZA STAREJŠE

OBVESTILA

29.06.2015  
Novi izzivi, nova podoba, novi projekti

ARHIV >>

Prenovili so spletno stran javnega podjetja.

## Delo te išče

AVTOMEHANIČ - M/Ž; ŽONTA, TRANSPORTI, TEHNIČNI PREGLEDI IN SERVISNE STORITVE, D.O.O.
AVTOMEHANIČ - M/Ž; AVTOHISA SKORJANEC, D.O.O.
DELAVEC NA HIDRAVLIČNI STI-SKALNICI - M/Ž; ELASTOMERI, GUMIRANI VALJI IN KOLUTI, D.O.O.
DELOVODJA - DELO V NEMČIJI - M/Ž; ELIGO, D.O.O.
ELEKTROMONTER - M/Ž; ELTELL, D.O.O.
FARMACEVTSKI TEHNIK - M/Ž; CELJSKE LEKARNE JAVNI ZAVOD
FINANČNI KONTROLOR V ODBELKU ZA INFORMIRANJE IN REGISTER - M/Ž; FURS; FINANČNI URAD CELJE
FINANČNI KONTROLOR V REFERATU ZA DOHODNINO - M/Ž; FURS; FINANČNI URAD CELJE
FINANČNI KONTROLOR V REFERATU ZA DAVKE OD DOHODKOV IZ POSLOVANJA - M/Ž; FURS; FINANČNI URAD CELJE
FINANČNIK VII/2-II - M/Ž; MESTNA OBČINA CELJE
FRESKAR ZA PRAVOSLAVNE FRESKE - M/Ž; SDBAU, D.O.O.
GRADBENA DELA - M/Ž; RAMEKO GRADBENIŠTVO IN STORITVE GANI BYTYQI, S.P.
GRADBENIK - M/Ž; ADEMAJ FONTANA GRADBENIŠTVO, D.O.O.
KLJUČAVNIČAR/VARILEC - M/Ž; VIGRAD, D.O.O.
KLJUČAVNIČAR/VARILEC - M/Ž; PALMONT, D.O.O.
KOMERCIALIST - M/Ž; PELLET, D.O.O.
KONTROLOR KAKOVOSTI V PROIZVODNJI - M/Ž; VIGRAD, D.O.O.
KUHARICA - M/Ž; KRPO GOSTINSTVO, D.O.O.
LIČAR II - M/Ž; CONTAINER, D.O.O.
NATAKAR - M/Ž; SLAŠČIČARNA IN OKREPČEVALNICA JAGODA, ŠENAZI IBRAHIMI, S.P.
PISMONOŠA - M/Ž; POŠTA SLOVENIJE, D.O.O.; PE CELJE
PLANER PROIZVODNJE - M/Ž; VIGRAD, D.O.O.
POLAGALEC OPTIČNIH KABLOV - M/Ž; WILCOM, D.O.O.
PRAVNIK V ODVETNIŠKI PISARNI - M/Ž; ODVETNIŠKA PISARNA SALOVEN, D.O.O.
PRODAJNI PREDSTAVNIK V HILTI CENTRU CELJE - M/Ž; HILTI SLOVENIJA, D.O.O.
SAMOSTOJNI FRIZER - M/Ž; POSLOVNO SVETOVANJE, TOMO AVSEC, S.P.
SAMOSTOJNI MONTER STAVBENEGA POHIŠTVA - M/Ž; M-ZUP; MATEJ ZUPANG, S.P.
SPECIALIZANT PEDIATRIJE (2 DELOVNI MESTI) - M/Ž; SPLOŠNA BOLNIŠNICA CELJE
STREŽNICA II - M/Ž; SPLOŠNA BOLNIŠNICA CELJE
TESAR - M/Ž; EG, D.O.O.
TV VODITELJ - M/Ž; ARENA VIP, D.O.O.
VARNOSTNIK - DELO V CELJU - M/Ž; DELTA VAROVANJE, D.O.O.
VOZNIK C IN E KATEGORIJE, MEDNARODNI PREVOZI - M/Ž; PEČAR TRANSPORT, D.O.O.
VOZNIK TOVORNEGA VOZILA - M/Ž; MAS TRANSPORT, D.O.O.
VOZNIK TOVORNEGA VOZILA - M/Ž; ELBRA TRANSPORT, D.O.O.
VOZNIK TOVORNEGA VOZILA, MEDNARODNI PROMET - M/Ž; JLS LOGISTIK, D.O.O.
VOZNIK TOVORNEGA VOZILA - M/Ž; SLB TRANSPORT, D.O.O.
VOZNIK TOVORNIJAKA - DELO PO EVROPI - M/Ž; MARKO TRANSPORT; MARKO BREŽNIK, S.P.
ZDRAVNIK BREZ SPECIALIZACIJE ZDRAVNIK PO OPRAVLJENEM SKUNDARIATU - PRIPRAVNIK - M/Ž; SPLOŠNA BOLNIŠNICA CELJE
ZIDAR, PLESKAR ZA SANACIJE - M/Ž; SAUDE, D.O.O.
ZIDAR/TESAR - M/Ž; APOPROJEKT, D.O.O.

Prosta delovna mesta na območju UE Celje po podatkih Zavoda RS za zaposlovanje. Objavljamo delovna mesta, razpisana do 13. julija. Zaradi pomanjkanja prostora in preglednosti objav so izpuščeni pogoji, ki jih postavljajo delodajalci. Podrobnejši podatki so na voljo na spletni strani ZZRS: www.ess.gov.si, na oglasnih deskah zavoda in pri delodajalcih.